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      Kunów, dnia 8 lipca 2022 roku 

 

Znak sprawy: ZP.I.271.17.2022       

                           

                                          Do wszystkich Wykonawców postępowanie znak: ZP.I.271.17.2022 

  

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego znak: ZP.I.271.17.2022  

w trybie podstawowym bez negocjacji pod nazwą: „Budowa skateparku, siłowni 

zewnętrznej oraz placu zabaw przy ul. Laski w Kunowie” (Numer ogłoszenia 

w Biuletynie Zamówień Publicznych: 2022/BZP 00228044/01 z dnia 2022-06-28). 

 

Wyjaśnienie numer II treści Specyfikacji Warunków Zamówienia 

Gmina Kunów działając na podstawie art. 284 ust. 1, 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 

2019 roku - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 roku poz. 1129 oraz z 2022 roku poz. 

1079) poniżej przekazuje Wykonawcom treść zapytań nadesłanych w dniu 7 lipca 2022 roku 

wraz z odpowiedziami: 

 

Pytanie 1 

Zamawiający w SWZ informuje o tym, że: 

„Poszczególne urządzenia zabawowe powinny posiadać aktualne certyfikaty potwierdzające 

zgodność tych urządzeń z obowiązującymi normami i normatywami. Zamawiający nie stawia 

wymogu ich dostarczenia na etapie oferty.” 

Proszę o informację czy Wykonawca na etapie oferty ma przedłożyć certyfikat dla urządzeń 

skateparku? 

 

Odpowiedź: 

Zgodnie ze Specyfikacją Warunków Zamówienia z dnia 28 czerwca 2022 roku (rozdział IV 

Opis przedmiotu zamówienia), razem z ofertą Wykonawca powinien przedstawić karty 

techniczne/katalogowe proponowanych urządzeń. Zaproponowane karty winny zawierać 

minimum wizualizację produktu oraz wymiary. Zamawiający nie stawia wymogu 

dostarczenia certyfikatów potwierdzających zgodność urządzeń z obowiązującymi normami 

i normatywami na etapie oferty. Powyższe dotyczy wszystkich urządzeń będących 

przedmiotem postępowania. 

 

Pytanie 2 

Zamawiający dla zwiększenia konkurencyjności zadania dopuścił: 

„a) tolerancję wymiarów projektowych urządzeń siłowni zewnętrznej oraz placu zabaw,  

o +/- 30%; 
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b) tolerancję wymiarów projektowych urządzeń skateparku o +/- 10%; 

Prosimy o potwierdzenie, że dopuszczone odchylenia Wykonawca ma odnosić do wymiarów 

urządzeń podanych w treści SWZ pkt. 3 ppk. 4) Opis urządzeń siłowni zewnętrznej oraz ppkt. 

5) Opis urządzeń placu zabaw, a nie do tych zawartych w STWiORB. 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający potwierdza, iż dopuszczone odchylenia Wykonawca ma odnosić do wymiarów 

urządzeń podanych w treści Specyfikacji Warunków Zamówienia z dnia 28 czerwca 2022 roku 

w rozdziale IV punkt 3 podpunkt 4) Opis urządzeń siłowni zewnętrznej oraz podpunkt 5) Opis 

urządzeń placu zabaw. 

 

Pytanie 3 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na urządzenie skatepark Funbox o wymiarach 618x709x30/45 

[dł.x szer.x wys. ] [cm]? 

 

Odpowiedź: 

Tak, zgodnie ze Specyfikacją Warunków Zamówienia z dnia 28 czerwca 2022 roku (rozdział IV 

Opis przedmiotu zamówienia), Zamawiający dopuszcza tolerancję wymiarów projektowych 

urządzeń skateparku o +/- 10%. 

 

Pytanie 4 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na urządzenie siłowni – Trenażer bicepsów o wymiarach 

850x650x1170 (dł. x szer. x wys.) [mm] montowane na słupie? Funkcjonalność urządzenia 

pozostanie zachowana. 

 

Odpowiedź: 

Nie, zgodnie ze Specyfikacją Warunków Zamówienia z dnia 28 czerwca 2022 roku (rozdział IV 

Opis przedmiotu zamówienia punkt 3 podpunkt 4) Zamawiający wskazał, iż urządzenia 

siłowni zewnętrznej powinny być montowane na pylonie. 

 

Pytanie 5 

Zamawiający w SWZ pkt. 3 ppkt. 5) Opis urządzeń placu zabaw zawarł ogólne wymagania 

oraz funkcjonalność zestawu sprawnościowego. W związku z tym, że Wykonawcy trudno 

określić jakie urządzenie spełni wymagania Zamawiającego, a może zaoferować bardzo 

różnorodne urządzenia sprawnościowe prosimy o informację czy Zamawiający zaakceptuje 

zestaw sprawnościowy posiadający następujące elementy: 

- Podesty trójkątne 

- Pomost slalom 

- Pomost stopnie ruchome 
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- Pomost linowy 

- Drabinka pozioma 

- Drążki do przewrotów 

oraz o poglądowej wizualizacji przedstawionej na poniższej fotografii. 

 
 

Odpowiedź: 

Zamawiający zaakceptuje przedstawiony zestaw sprawnościowy, pod warunkiem że jego 

wymiary będą zgodne ze wskazanymi w Specyfikacji Warunków Zamówienia z dnia  

28 czerwca 2022 roku (rozdział IV Opis przedmiotu zamówienia punkt 3 podpunkt 5). 

 

Pytanie 6 

Zamawiający w SWZ pkt. 3 ppkt. 5) Opis urządzeń placu zabaw zawarł ogólne wymagania 

oraz funkcjonalność zestawu sprawnościowego. W związku z tym, że Wykonawcy trudno 

określić jakie urządzenie spełni wymagania Zamawiającego, a może zaoferować bardzo 

różnorodne urządzenia sprawnościowe prosimy o informację czy Zamawiający zaakceptuje 

zestaw sprawnościowy posiadający następujące elementy: 

- Podesty 

- Pomost z belką 

- Równoważnia 

- Przejście grzybki 

- Pomost linowy 
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- Drabinka pozioma 

- Przejście linowe 

oraz o poglądowej wizualizacji przedstawionej na poniższej fotografii. 

 
Odpowiedź: 

Zamawiający zaakceptuje przedstawiony zestaw sprawnościowy, pod warunkiem że jego 

wymiary będą zgodne ze wskazanymi w Specyfikacji Warunków Zamówienia z dnia  

28 czerwca 2022 roku (rozdział IV Opis przedmiotu zamówienia punkt 3 podpunkt 5). 

 

 

 

Proszę o uwzględnienie powyższych wyjaśnień w przygotowywanej ofercie. 


